

Φορέας Υλοποίησης:



Εταίροι:



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΔΙΑΧΥΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

«Ενεργοί αποτροπείς και ενεργοί παρατηρητές: Προλαμβάνοντας την έμφυλη βία στη ζωή των νέων»

Σάββατο, 13 Απριλίου 2024, Συνεδριακό κέντρο «Περικλής Λύτρας»

Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

9:30 - 10:00

Προσέλευση- εγγραφές

10:00-10:30

Χαιρετισμοί

Παναγιώτης Καλδής, Πρύτανης Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

Γιώργος Πιερράκος, Κοσμήτορας Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

Κατερίνα Μανιαδάκη, Δ/ντρια του Εργαστηρίου Συμβουλευτικής, Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης και Κοινωνικών Παρεμβάσεων (Ε.ΣΥ.ΨΥ.ΚΟΠ) Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, ΠαΔΑ

Κωνσταντίνα Σκλάβου, Επ. Καθηγήτρια Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΠαΔΑ και Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων

10:30-12:00

Παρουσίαση του έργου και των κύριων αποτελεσμάτων του

10:30- 10:50

Γενική παρουσίαση έργου «Ενεργοί αποτροπείς και ενεργοί παρατηρητές: Προλαμβάνοντας την έμφυλη βία στη ζωή των νέων»

Ναταλία Κακούρου, Στέλεχος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, ΕΚΟ

10:50- 11:10

Αποτελέσματα έρευνας για την εκτίμηση των εκπαιδευτικών αναγκών νέων, εκπαιδευτικών, γονέων

Κατερίνα Μανιαδάκη, Ψυχολόγος, Διευθύντρια Ε.ΣΥ.ΨΥ.ΚΟΠ, Καθηγήτρια Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, ΠαΔΑ

11:10- 11:30

Απολογισμός εργαστηρίων και διαγωνισμού φωτογραφίας του έργου.

Ελένη Κοντογιάννη, Κοινωνική Λειτουργός, Λέκτορας Εφαρμογών Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΠαΔΑ.

Προδρομία Κοθάλη Ψυχολόγος με ειδίκευση σε θέματα ψυχικής υγείας παιδιών & εφήβων, Μέλος ΔΣ Συλλόγου ΠΙΝΟΗ

Ελένη Ψυρούκη, Οικονομολόγος, Υπεύθυνη υλοποίησης
ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Ταμίας ΔΣ Συλλόγου ΠΝΟΗ

11:30- 11:50	Η έμφυλη βία στη Νορβηγία (εισήγηση στα αγγλικά: Gender-based violence in Norway) <i>Joseph Hategekimana, Human rights activist, TERRAM PACIS, Norway.</i>
11:50-12:00	Συζήτηση
12:00-12:30	Διάλειμμα και Ελαφρύς Καφές
12:30- 14:00	Πολιτικές και παρεμβάσεις για την έμφυλη ισότητα και τη βία
12:30-12:50	Ορισμός και περιεχόμενο του ρόλου του ενεργού αποτροπέα και του ενεργού παρατηρητή. <i>Στέλλα Παπαμιχαήλ, Κοινωνιολόγος, Επ. Καθηγήτρια Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, ΠαΔΑ</i>
12:50- 13:10	Ισότητα των φύλων και καταπολέμηση των διακρίσεων στον ακαδημαϊκό χώρο. Η λειτουργία και η δράση της ΕΙΦΚΔ ΠΑΔΑ <i>Κωνσταντίνα Σκλάβου, Κοινωνική Λειτουργός, Επ. Καθηγήτρια Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΠαΔΑ και Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων</i>
13:10- 13:30	Έμφυλη Ισότητα: Προκλήσεις, Προτάσεις και Πολιτικές <i>Δρ. Ζέφη Δημαδάμα, Γενική Γραμματέας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας</i>
13:30-13:50	Έμφυλες ταυτότητες στην εκπαίδευση - Πολιτικές και προοπτικές <i>Σοφία Παπαγεωργίου, Σύμβουλος Β', Επιστημονικής Μονάδας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Επιστημονική Μονάδα Ειδικής & Συμπεριληπτικής Εκπαίδευσης, Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής</i>
13:50- 14:00	Συζήτηση- Κλείσιμο εργασιών ημερίδας

Το έργο «Ενεργοί Παρατηρητές και Ενεργοί Αποτροπεείς: Προλαμβάνοντας την Έμφυλη Βία στη ζωή των Νέων» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, με φορέα υλοποίησης τον Όμιλο για την Επιχειρηματικότητα και την Κοινωνική Οικονομία (ΕΚΟ) και εταίρους το Σύλλογο ΠΝΟΗ για το παιδί και την οικογένεια με έδρα την Καβάλα, το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με έδρα την Αθήνα, και τη μη κερδοσκοπική οργάνωση Terram Pacis με έδρα το Όσλο, Νορβηγία.

Το πρόγραμμα Active citizens fund, ύψους € 15 εκ., χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία και είναι μέρος του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) περιόδου 2014 – 2021, γνωστού ως EEA Grants. Το πρόγραμμα στοχεύει στην ενδυνάμωση και την ενίσχυση της βιωσιμότητας της κοινωνίας των πολιτών και στην ανάδειξη του ρόλου της στην προαγωγή των δημοκρατικών διαδικασιών, στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά και στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Τη διαχείριση της επιχορήγησης του προγράμματος Active citizens fund για την Ελλάδα έχουν αναλάβει από κοινού το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το SolidarityNow. Διαβάστε περισσότερα εδώ: www.activecitizensfund.gr